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ATA DA VIGÊSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO VINTE E DOIS DE JUNHO 
DE DOIS MIL E VINTE (22-06-2020). 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dezesseis horas e 
dez minutos, no Plenário da Câmara, reuniu-se a Edilidade Marianense, sob a 
Presidência do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro, que contou com 
a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo o Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense, 

declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam 
fazer a leitura da Ata da Décima nona Reunião Ordinária, realizada no dia vinte 
de maio de dois mil e dezenove ou fazer alguma ressalva, não havendo 
manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Leitura dos 

Projetos de Leis: nº40/2020 (autoria do vereador Ronaldo Bento); nº41/2020 

(autoria do Prefeito Municipal); nº Projeto de Lei Complementar: nº42/2020 ( 

autoria do prefeito Municipal); Projeto de lei Complementar: nº43/2020 (autoria 

do prefeito Municipal). Leitura dos Requerimentos: nº97/2020 (autoria do 

vereador Bruno Mól); nº98,99/2020 (autoria do vereador Cristiano Silvas Vilas 

Boas); nº100/2020 (autoria do vereador Gerson Cunha). Leitura das 

Indicações: nº234,237,238,239,240,246,247,248/2020 (autoria do vereador 

Ronaldo Bento), nº235/2020 (autoria dos vereadores Juliano Vasconcelos e 

Cristiano Vilas Boas), nº236,245/2020 (autoria do vereador Marcelo Macedo), 

nº241/2020 (autoria do vereador João Bosco), nº242,243/2020 (autoria do 

vereador Antônio Marcos), nº244/2020 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro), 

nº249/2020 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas). Leitura das Moções de 

Pesares: Pelo passamento do senhor, José Lima (autoria do vereador Ronaldo 

Bento), pelo passamento do senhor, Gêronimo Moreira (autoria do vereador 

Juliano Vasconcelos), pelo passamento do senhor José Galo (autoria dos 

vereadores Marcelo Macedo e Edson Agostinho). A reunião ocorreu sem 

intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº39/2020. VOTAÇÃO: Projeto 

de lei nº33/2020.O presidente submeteu o projeto de lei me segunda e terceira 

votação. O vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favorável ao 

projeto de lei. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável ao 

projeto de lei. O vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável ao projeto 

de lei. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favorável ao projeto de 

lei. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. 

O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 

vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 

vereador Geraldo Sales, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 

vereador José Jarbas, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 
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vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. A 

vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O 

projeto de lei aprovado em segunda e terceira votação por unanimidade. 

Projeto de Lei nº39/2020. O presidente passou a palavra aos vereadores para 

que pudessem se manifestar referente a votação. Pela ordem o vereador Juliano 

Vasconcelos, justificou o projeto de lei, tendo em vista que o local ser um bairro 

totalmente regularizado, e ser uma demanda de todos os moradores do local. 

Em seguida manifestou seu voto favorável ao projeto de leii O vereador 

Fernando Sampaio, concordou com a votação em única discussão, 

manifestando assim seu voto favorável. O vereador João Bosco, manifestou seu 

voto favorável ao projeto. O vereador Deyvson Ribeiro, concordou com a votação 

em única discussão bem como deu voto favorável o projeto de lei. O vereador 

Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

Ronaldo Bento , manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

Geraldo Sales, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador José 

Jarbas , manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Cristiano 

Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Adimar 

Cota, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. A vereadora Daniely Alves, 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O projeto de lei foi aprovado em 

única discussão e votação, por unanimidade. Requerimentos: nº97/2020. O 

presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem, 

o vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favorável ao requerimento, 

E informou que ficou sabendo que houve reuniões entre as entidades citadas no 

requerimento, que inclusive o vereador autor Bruno Mól, estaria participando d
as 

reuniões. O vereador frisou a importância de todos os vereadores da Câmara 

serem convidados para as reuniões que forem acontecer. O vereador Fernando 

Sampaio manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João 

Bosco manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Antônio 

Marcos, manifestou seu voto favorável ao requerimento, parabenizando o 

vereador Bruno Mól, pela iniciativa e participação nas reuniões. O vereador 

destacou, ainda, a importância de discutir em relação ao turismo na cidade haja 

vista que pode trazer benefícios para a cidade. O vereador Deyvson Ribeiro, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento, pedindo para que pudesse 

assina-lo junto ao vereador Bruno Mól. O vereador ressaltou a importância de 

fomentar o turismo na cidade de Mariana. O vereador Gerson Cunha, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, destacou a 

importância da discussão requerida, haja vista que o turismo deve ser explorado 

e valorizado no município de Mariana. O vereador Geraldo Sales, manifestou 

seu voto favorável ao requerimen vereador José Jarbas, manifestou seu 
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voto favorável ao requerimento, parabenizando o vereador Bruno Mól pelo 

requerimento. O vereador destacou a importância de debater as questões 

relacionadas ao turismo na cidade. O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Bruno Mól, agradeceu a todos 

os vereadores pelo voto favorável ao requerimento. O vereador comentou, ainda, 

sobre a enorme contribuição que a UFOP traz para o município. Contando que 

recebeu uma ligação da professora Keliane da UFOP, informando sobre a 

parceria em que a Universidade tinha instituto de fazer com o município de 

Mariana afim de movimentar o turismo na cidade, mas enfatizou que até o 

presente momento não houve retorno do poder executivo em relação ao assunto. 

O vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao requerimento. AÀ 

vereadora Daniely Alves manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade. nº100/2020. Pela ordem, o 

vereador Gerson Cunha, informou que foi procurado por diversas pessoas 

questionando em relação aos projetos do município. O vereador Juliano 

Vasconcelos, manifestou seu voto favoravel ao requerimento. O vereador 

Fernando Sampaio manifestou seu voto favoravel ao requerimento. O vereador 

João Bosco, manifestou seu voto favoravel ao requerimento. O vereador Antônio 

Marcos manifestou seu voto favoravel, comentando sobre a importancia da 

preocupação referente aos projetos do municipio. Tendo me vista ser obras de 

valores altissimos e que não se vê muita coisa sendo feita. Pela ordem o 

vereador Deyvson Ribeiro, destacou a importancia do requerimento. 

Comentando que o municipio realiza vários projetos com valores altos, e que as 

obras não são executadas. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto 

favoravel ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, por sua vez destacou 

que o requerimento é de suma importancia haja vista as informações que são 

solicitadas no requerimento. O vereador destacou ainda que o edil Gerson 

Cunha, pode contar com o apoio da comissão de obras para a fiscalização de 

todas as obras que forem necessarias. O vereador Geraldo Sales, menifestou 

seu voto favoravel ao requerimento. O vereador José Jarbas manifesou seu voto 

favoravel ao requerimento. O vereador Adimar Cota, manifesou seu voto 

favoravel ao requerimento. A vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto 

favoravel ao requerimento. O requerimento foi aprovado por unanimidade. 

nº98/2020 O vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favoravel ao 

requerimento. O vereador Fernando Sampaio manifestou seu voto favoravel ao 

requerimento. O vereador João Bosco, manifestou seu voto favoravel ao 

requerimento. O vereador Antônio Marcos manifestou seu voto favoravel, ao 

requerimento, parabenizando assim o vereador Cristiano pela iniciativa. Pela 

ordem, o vereador Deyvson Ribeiro, destacou a importancia do requerimento, 

manifestando assim seu voto favoravel. O vereador Ronaldo Bento, manifestou 

seu voto favoravel ao requerimento. O v or Marcelo Macedo, manifestou 
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seu voto favoravel ao requerimento. O vereador Geraldo Sales, menifestou seu 

voto favoravel ao requerimento. O vereador José Jarbas manifesou seu voto 

favoravel ao requerimento. O vereador Adimar Cota, manifesou seu voto 

favoravel ao requerimento. A vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto 

favoravel ao requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou seu voto 

favoravel| ao requerimento. O requerimento foi aprovado por unanimidade. 

99/2020. vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favoravel ao 

requerimento. O vereador Fernando Sampaio manifestou seu voto favoravel ao 

requerimento. O vereador João Bosco, manifestou seu voto favoravel ao 

requerimento. O vereador Antônio Marcos manifestou seu voto favoravel, ao 

requerimento, parabenizando assim o vereador Cristiano pela iniciativa. Pela 

ordem, o vereador Deyvson Ribeiro, destacou a importancia do requerimento, 

manifestando assim seu voto favoravel. O vereador Ronaldo Bento, manifestou 

seu voto favoravel ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, manifestou 

seu voto favoravel ao requerimento. O vereador Geraldo Sales, menifestou seu 

voto favoravel ao requerimento. O vereador José Jarbas manifesou seu voto 

favoravel ao requerimento. O vereador Adimar Cota, manifesou seu voto 

favoravel ao requerimento. A vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto 

favoravel ao requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou seu voto 

favoravel ao requerimento, justificando assim seu requerimento. [) 

requerimento foi aprovado por unanimidade. O vereador Gerson Cunha, 

pediu para que a comissão de obras pudesse realizar uma reunião extrordinária 

para debater sobre as obras no bairro Barro Preto. PALAVRA LIVRE: 

ENCERRAMENTO: o presidente encerrou a reunião às dezessete horas e 

cinquenta minutos. 
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